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Vragen van het lid Wolbert (PvdA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het intrekken van bestaande vergunningen voor 
apotheekhoudende huisartsen (ingezonden 28 september 2015). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat apotheekhoudende huisartsen essentieel zijn voor het 
langer thuis wonen en goede zorg dichtbij huis, zeker in snel vergrijzende 
krimpgebieden? 

Vraag 2
Deelt u ook de mening dat apotheekvergunningen voor huisartsen in 
vergrijzende krimpgebieden essentieel zijn voor de continuïteit van de praktijk 
en het vestigen van een nieuwe generatie huisartsen? 

Vraag 3
In hoeverre vindt u dat vergunningen voor bestaande apotheekhoudende 
huisartsen moeten worden verlengd als omstandigheden gelijk blijven? Zo ja, 
waarom vindt u dit van belang? Zo nee, waarom vindt u dat en hoe draagt 
dat bij aan het in stand houden van voorzieningen in krimpregio’s? 

Vraag 4
Kunt u verklaren waarom het Centraal Informatiepunt Beroepen Gezondheids-
zorg (CIBG) vanwege een vertrekkende huisarts de apotheekvergunning 
weigert te verlengen voor de overige huisartsen in de praktijk te Annen die al 
ruim 20 jaar over deze vergunning beschikt?1 

Vraag 5
Bent u voornemens om het verschil tussen een hoofd- en associatievergun-
ning op te heffen ten behoeve van de voorzieningen in vergrijzende 
krimpregio’s waar apotheekhoudende huisartsen een praktijk delen? 

Vraag 6
Kunt u verklaren waarom het CIBG vijf jaar geleden onder dezelfde wet en 
omstandigheden wel een nieuwe vergunning heeft verleend aan de huisarts-
praktijk in Annen? Waarom krijgt het CIBG de ruimte om bij gelijkblijvende 

1 Persoonlijke communicatie, 24 september 2015, ondershands meegezonden aan het depar-
tement
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omstandigheden bestaande vergunningen van apotheekhoudende huisartsen 
in trekken met nieuwe criteria? Waarom heeft het CIBG de wijze van meten 
van de afstand tussen apotheek en de eerste potentiele patiënt in de 
tussentijd aangepast? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat u, ook al zou de huisartsenpraktijk in Annen nu ineens 
een afstandscriterium van 3,5–4,5 km toebedeeld krijgen, alle wettelijke 
vrijheid heeft om de apotheekhoudende vergunning alsnog te verlengen? 
Bent u voornemens om dat te regelen? Zo ja, per wanneer? Zo nee, waarom 
niet?
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